



Государственное автономное учреждение культуры
«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФОЛЬКЛОРНЫЙ АНСАМБЛЬ
ПЕСНИ И ТАНЦА «НОХЧО»

Чеченская Республика, г. Грозный,
ул. Деловая 19/65

E-mail: nohcho-2000@mail.ru
тел/факс: (871-2) 22-58-14

« _____ » _____ 2016 г.

№ 176

Отчет

ГАУК «Государственный фольклорный ансамбль песни и танца «Нохчо» по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на 2 квартал 2016 года

В целях реализации республиканской целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»

Профилактика наркомании состоит в применении воспитательных методов, направленных на формирование у молодежи представлений о гуманных ценностях и о здоровом образе жизни препятствующих вовлечению в круг больных наркоманией.

17.04.2016 г. в с. Самашки СДК 15-00 ч. прошел сольный концерт, проводимый в рамках мероприятий, направленных противодействию злоупотребления наркотиками.

Присутствовали – 370 чел.

Ответственная – Сапарова Л.С.

19.05.2016 г. Во Дворце танца «Вайнах» состоялась встреча религиозных и общественных деятелей с артистами двух коллективов «Нохчо» и «Вайнах». Беседу вели Абдулла Истамулов – политолог, Абдулла Ярычев – директор центра «Феникс», Бекхан Айдамиров – главный специалист-эксперт отдела внешних связей министерства ЧР по делам молодежи, Ризван Эхаев богослов, духовный представитель министерства культуры ЧР и Тамара Умаева – психолог «Республиканского центра по профилактике и борьбе СПИД и инфекционными заболеваниями». Обсуждались проблемы самые разные: терроризм, экстремизм, коррупция и такие заболевания, как СПИД и ВИЧ-инфекция.

Тамара Умаева в своем выступлении отметила, что в оказании социально-психологической помощи ВИЧ-инфицированным, особую, неопределимо большую

роль играет религия. Исламские ценности дают наибольший эффект для профилактики и предотвращения негативных последствий широкого распространения ВИЧ-инфекции. Каждый молодой человек должен знать, какие действия могут привести к этому тяжелому недугу, забирающему жизни многих людей.

В конце беседы коллектив двух ансамблей встал и поблагодарили приглашенных гостей громкими аплодисментами.

Присутствовали – 250 чел.

Ответственная – Джабраилова М.И.

И.о. директора



Б.В. Куразов